证券代码: 300438

证券简称: 鹏辉能源

公告编号: 2019-007

广州鹏辉能源科技股份有限公司 关于完成收购广州绿圆鑫能汽车租赁有限公司100%股权 暨完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州鹏辉能源科技股份有限公司(以下简称"公司")于2018年12月26日召开的第三届董事会第十四次会议审议通过了《关于收购广州绿圆鑫能汽车租赁有限公司100%股权暨对外投资的议案》,公司与广州绿圆鑫能汽车租赁有限公司(以下简称"鑫能汽车")原股东柯均、黄卫龙签署《股权转让协议》。鑫能汽车注册资本1,000万元,其中柯均认缴600万元,黄卫龙认缴400万元,目前均未实缴,公司拟以0元受让柯均、黄卫龙认缴的鑫能汽车100%股权,本次股权转让完成后,公司持有鑫能汽车100%股权。详见公司于2018年12月26日在中国证监会指定的创业板信息披露网站上披露的《关于收购广州绿圆鑫能汽车租赁有限公司100%股权暨对外投资的公告》(公告编号:2018-114)。

本次收购事项已完成,并于近日完成了相关工商变更登记手续,取得了广州市白云 区工商行政管理局核发的《营业执照》,登记的相关信息如下:

公司名称:广州绿圆鑫能汽车租赁有限公司

统一社会信用代码: 91440101MA5ALLNP87

类型:有限责任公司(法人独资)

法定代表人: 刘建祥

注册资本: 1000.00万人民币

成立时间: 2017年11月16日

住所:广州市白云区嘉禾街均禾大道自编19号603室

经营范围:汽车租赁;汽车销售;汽车零配件批发;汽车零配件零售;二手车经纪;物流代理服务;装卸搬运;打包、装卸、运输全套服务代理;计算机技术开发、技术服务;国际货运代理;二手车销售;计算机网络系统工程服务;普通货物运输(搬家运输服务)。

特此公告。

广州鹏辉能源科技股份有限公司董事会 2019年1月11日

